
Závody orientačního běhu v Sušici 

 

V pátek 3. 11. 2023 pořádala ZŠ Elanor Sušice závod v orientačním běhu. Zúčastnily se ho 

všechny sušické školy, kromě toho přijeli i žáci ze Železné Rudy. Celkem bylo více než 160 

závodníků, takže oproti loňskému premiérovému závodu vzrostla konkurence dvojnásobně! 

Navíc na žáky čekala nová mapa, která letos všechny zavedla do prostoru lesoparku Luh, a to 

od ostrova Santos až na Páteček.  

Na závodníky nečekalo nic jednoduchého, i přesto naši školu reprezentovalo 48 žáků. 

Nepříznivé podzimní počasí s vytrvalým deštěm, skutečná mapa pro orientační běh (kterou 

řada dětí viděla poprvé v životě), trasa sahající od Santosu až k mostu na Pátečku a 

vzdálenost běhu, která závisela na schopnostech samotných závodníků. Kdo se dobře 

orientoval v mapě a dokázal své znalosti přenést do reálného prostředí, naběhal během 

závodu méně kilometrů, ale komu mapování nešlo a bloudil, strávil na trase více času a měl 

v nohách více kilometrů. Řada dětí strávila v lese téměř dvě hodiny!  

Pro většinu žáků se jednalo o první zkušenosti s orientačním během a po závodě vyjadřovali 

spokojenost a nadšení pro tento zajímavý sport. Ti úspěšní díky radosti z výsledku a ti 

neúspěšní si přáli výsledek vylepšit nebo alespoň příště posbírat všechny kontroly, aby nebyli 

diskvalifikováni. Celkově by si další závody přáli skoro všichni. Nutno dodat, že trasa byla, 

především pro nejmladší žáky prvního stupně, velmi obtížná.  

Naší škole se podařilo získat řadu cenných kovů, viz níže, viz fotogalerie.  

V kategorii nejmladších žákyň – 4./5. ročník ZŠ obsadila Stella Nachtigallová 3.místo.  

V kategorii mladších žáků – 6./7. ročník ZŠ vybojoval Stanislav Škvrna 1. místo.  

Ve stejné kategorii žákyň – 6./7. ročník ZŠ byla Natálie Ritterová na 2. místě.  

V kategorii starších žáků – 8./9. ročník ZŠ obsadil Šimon Kyrál 2. místo.  

Jen těsně mimo stupně vítězů na čtvrtém místě ve své kategorii byli: Nikola Vetráková, Patrik 

Šlapák a Tereza Votavová (o pouhou jednu vteřinu).  

Pořádající škole děkujeme za skvělou organizaci závodu. Díky patří také všem žákům 

reprezentujícím naši školu! 
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